

走进大自然的课堂,咸外403班带上锅铲去踏青

在美食烹饪中品味春天之味

本报讯(记者 熊大平 通讯员 魏清倩)3月31日,咸宁实验外国语学校403班学生,在老师家长的带领下走进向阳湖湿地花海,开展了“带上锅铲去赏花”的春游暨野炊活动。在踏青的旅途中感受春日之美,在美食烹饪中品味春天之味。

阳光白云绿草的湖边,春日的景色格外亮眼,静谧的湿地公园因为他们的到来也瞬间热闹起来。孩子们在

家长的帮助下分组有序安营扎寨,紧锣密鼓地忙碌起来。男生们在搬砖搭灶、捡柴生火,女生们协助择菜配菜、切肉穿串。每个人都努力找活干,学干活,干好活。一双双手体验着劳动的复杂,一张张笑脸洋溢着童年的快乐。劳动中,大家互帮互助、团结协作,同学间的情谊和班级的凝聚力不断加深。

家长们更是没闲着,野炊热情高

涨。“这不就是我们小时候的样子吗?”拉天幕、挖土灶,劈柴生火、备菜切瓜,借着这次亲子春游活动,家长们也追忆了一下童年。

随着袅袅炊烟升起,各组的“大厨们”纷纷大显身手,铲子和铁锅演绎着动听的乐曲,红烧鸡、啤酒鸭、糯米丸子、脆皮虾,排骨汤、锅巴粥,各色卤味,还有裹着湖泥的叫花鸡……孩子们在一旁端菜递盘,忙得不亦乐乎。不一会

儿,一盆盆色香味俱全的佳肴陆续上桌,亲子关系和家长间的互动也在春风中越发融洽。

伴着湖风,赏着春景,品尝大家齐心协力共同烹饪的美食,空气中都是幸福的滋味。野炊后,同学们收拾整理好用具,将垃圾一并装好运至垃圾堆放点,不给春天添污点。春光无限,绿意盎然,此次别样的春游活动,为孩子们多彩的童年再添一抹亮丽的色彩!

传承红色基因 赓续红色血脉 共筑少年成长路

温泉中学开展红色研学实践阅读活动



事迹和参观感悟。

此次活动,是温泉中学开展爱国主义教育的红色之旅,于师生而言是一次精神洗礼。学生们纷纷表示,今天幸福美好的生活来之不易。作为中学生,要

更加坚定为中华民族伟大复兴而努力读书,将来报效祖国的理想信念。温泉中学也将继续弘扬红色精神,传承爱国情怀,汲取奋斗力量,为培养德智体美劳全面发展的学生而不断努力。

春雨中,与杜甫撞个满怀

栗林小学 邓蒙

晨读时,有些孩子《春夜喜雨》还不会背诵。刚好现在是春天,刚好昨天夜里下了雨,刚好今天碰到了杜甫的这首诗。

这让我想起了女儿幼儿园老师也教了这首诗,我们昨晚睡前又读了一次。“随风潜入夜”“妈妈,春雨是小偷吗?怎么还潜入夜呢?”我忍不住笑了起来,不是小偷,它是怕打搅你睡觉啊,等明天一起床,树叶都换上了新装。我和学生聊起了昨天和孩子关于这个“潜”的想法,学生也忍不住哈哈大笑。你们看,昨夜的雨,正当你入睡的时候,已经悄悄地来了。

“你们觉得这首诗的诗眼在哪呢?”

“喜”。

“那你们喜欢春天吗?”

“喜欢”。

“不喜欢”。

是的,喜欢春天,是因为万物复苏,一切都是新的样子,放眼望去,处处春花开,处处春草绿,处处春水青。

是的,不喜欢春天,有时候发现春寒料峭,时冷时热,时风时雨,这雨一下就是好多天。但是我们不得不承认,春雨唤醒了新的生命,在它的滋润下一切都慢慢地苏醒,慢慢地发芽,慢慢地蓄势待发。

今年初春,我买了一株老桩绣球,想着土还比较湿润,我就一直没给花浇水。近一个月,我看她待在角落里没有任何变化,眼看春天过半,怎么还没动静呢,于是我想起来浇水,第二天早上我就发现枝丫上的叶子都绿油油的,一下子焕发出了精神,让人眼睛一亮,心中一喜。春天的水分让它的生命开始抽动,顺应了自然的成长。

讲了这些例子之后,学生慢慢有了点兴趣,轻声地读了起来。

再者,这首诗写的是春天的雨,我们又在春雨中朗读这首诗,你想,这是不是我们跨越了千年和诗人杜甫相遇了呢?你可以想象,那个春天的夜晚,杜甫漫步于草堂之中,天还没黑,他走出草堂左拐,来到一条小路上,风吹在脸上还有点冷,树木的嫩芽都已经探出了头,他向远

处望去,云朵被黑夜染黑,还是乌云染黑了黑夜,看不到路的尽头。天开始下雨了,路上没有几个人,那远方忽明忽暗的是渔灯吧,江上雾朦胧雨朦胧,一切都笼罩在细雨织成的纱布之中,时起时落,看不到船上人。而此时你,或许正在睡觉,吹过杜甫的风敲打着你的窗,那晚的春雨正在田野上停留,他的诗歌正在被现在的你吟诵,这把时空的钥匙正因为昨日的春雨而打开了。

今天的路上你有没有发现什么变化呢?杜甫虽然没有直接说,但是他已经在成都住了两年了,他根据去年的回忆,想象着明天早上整个锦官城花团锦簇,一片红艳,让人驻足长留吧。

聊了半节课时间,孩子们望着窗外,伴着清风吟诵起来……



第四初级中学 官埠教联体 开展清明 祭扫活动

本报讯(通讯员 阮仕凡)“革命先烈,浩气长存……振兴中华,再造辉煌。”3月29日,第四初级中学、官埠教联体师生齐赴鄂南烈士陵园开展清明祭扫活动,共计600余人。洪亮的宣誓声提醒着每一位青年要牢记革命历史,坚定理想信念,扛起责任担当。

在祭扫仪式中,校团委冯镀老师带领大家共同了解鄂南烈士陵园的历史,希望师生铭记先烈,勿忘先辈,珍惜当前的美好生活。

随后学生代表向革命烈士敬献花圈表达尊敬之情,官埠中学范海建校长、张公中学曾伟校长、第四中学杨敏主任整理绶带,对烈士们表示敬意。

现场,同学们参观了鄂南英烈事迹展和钱瑛同志生平事迹展陈馆,了解了鄂南英雄儿女的事迹,更加激发了学生们珍惜当下,努力进取的信心。

四中学生代表李舒瑶同学说道:“烈士们的事迹会幻化成永不磨灭的丰碑,高高矗立在我们后人的心中。作为新时代的青年,我们一定要继承和发扬革命前辈的优良传统。”官埠中学学生代表董佑琪说:“作为当代中学生,我们生在新社会,没有经历过血雨腥风的战争,我们要倍加珍惜革命先烈用鲜血和生命换来的安定祥和的美好生活,克服困难,拼搏奋斗,努力开拓美好幸福的未来。”

仪式最后,曾伟鼓励大家要用强烈的爱国主义精神丰满心灵,勤奋学习,把自己培养成为对国家、对民族、对社会有所作为、有所贡献的人。

此外,此次活动由法制副校长咸安公安分局章海兵及咸安交警大队向阳湖支队的交警们全程护卫学生们的安全。